
ne more razpoditi in od sovražnikov zapleniti. 
Bodi mu zato vsa čast in hvala. 

Katoličani na Nemškem snujejo mogočno ka
toliškopolitično društvo, ki bo pravice sv. Cer
kve po celi Nemčiji branilo in zagovarjalo. Sedež 
društva bo v Mainzu, kder je nekdaj sv. Bonifacij, 
apostol Nemcev, stoloval. 

Laška vlada marljivo posnema pruske kul
turoborce, ki katoliške škofe zapirajo, izganjajo 
in rubijo. Italijanski ministri so namreč Manto
vanskemu škofu vzeli škofijsko poslopje. Izgnani 
škof so se preselili v seminišče, kder so si prire
dili 2 hišici. Toda sedaj so ministri seminišče 
zatrli, in ko so škof bili na firmskem potovanju, 
vse pohištvo na ulico zavlekli in hram zaprli. 

Magjarski nadškof Ostrogonski je pozval 
zagrebačkega nadškofa in djakovačkega škofa, 
jugoslavjanskega rodoljuba Strosmajerja, da se ž 
njima pogovori, kako bi se Medjimurje od hrvat
ske nadškofije odtrgalo iu pritaknolo magjarskej 
v Sombotelju. Magjari zlorabijo celo sv. katoliško 
Cerkvo, da Slavjane tlačijo in čedalje bolj — 
pomagjarujejo. Ali nas Slavjane navdaja trdno upa
nje, da bo skoro magjarskega nasilstva konec! 

C. g. Kljun glavni urednik Slovenca v Ljub
ljani, ki je bil od škofa Pogačarja zarad sloven
skega domoljubja na pritiskanje nemčurjev nagloma 
prestavljen, ni šel na odkazano mu mestu in je 
ostal v Ljubljani pri svojem stricu g. kanoniku 
Kranierju, stolnemu župuiku. Ljubljanski volilci 
so marljivemu gospodu poslali prizuavajočo adreso. 

Božji grob v celjski farni cerkvi je bil ob
novljen s prav neprimernimi barvami od znanega 
malarja — ali bolje rečeno — od mazača H. na 
Bregu. Človeku se milo stori, da mora na tako 
lepem prostoru, pri tako svetih rečeh take spaka
rije ali karikature gledati! 

Iz Pekinga, glavnega mesta paganskega ce
sarstva Kitajskega v Aziji poroča iz nekega pisma 
„Danica" sledeče: 

Kolikor bolj opazujem tukajšne razmere, 
toliko bolj sem prepričan, da dan usmiljenja ni 
več daleč. Bog je v tem letu naše delo zopet obilno 
blagoslovil, kakor se vidi iz naslednjega posnetka. 
Kršenih je bilo odrašenih 434; poganskih otrok v 
v smrtni nevarnosti 7578; katehumeuov, ki so pri
pravljenje za sv. krst skoro dokoučali, 870; bole
uikov (večidel poganov) v naših obeh boleuišnicah 
680, bolenih, ki so pri redovnih sestrah iskali po
moči in zdravil, 41.996, — vkup tedaj 51.562 duš. 

Zdaj imamo 107 šol (1. 1871 jih je bilo 88), 
139 cerkva in kapel (1. 1871 samo 46). Obe se
minišči se lepo razcvetate; posvetil sem 6 subdija
konov. Sestre sv. Jožefa čutijo, da je Gospod 
ž njimi. Zguba prednice, kakor hudo jih je bilo 
tudi zadela, je vendar ob enem za nje tudi do
brota, zakaj ona jim je v nebesih nova beseduica. 

Sv. oče Pij IX. so 13. maja spolnih svojo 
84. leto. Č. g. kanonik Košar so jih nedavno 
imeli srečo dvakrat videti. Pravijo, da so Pij IX. 
nenavadno krepki, prijaznega, polnega, rudeče be
lega lica in čudovito jasnih očes. Le kot sneg 
beli lasi na glavi, nekoliko sklonjena postava in 
palica v levici spominja človeka, da ima častitega 
staičeka pred seboj, ki je stopil v 85. leto. To 
je posebna milost, katero Bog skažuje svojej to
liko preganjani Cerkvi na zemlji. Kakor pšenico 
na gumno, tako vejajo sovražniki jene vernike. 
Ni dežele, ni edine države na celem dolgem in 
širokem svetu, ki bi katoliška bila, ali ki kato
liškej Cerkvi resnično dobro hotela; veliko več 
razsaja zlasti v Evropi žalostno, silovito in že 
popolnem nesramno preganjanje. Novi antikristi 
komaj čakajo na smrt Pija lX., ker mislijo po
tem volitev novega papeža motiti ali zabraniti. 
Toda Bog ohianuje Pija IX. čudovito pri zdravju 
in življenju — glavarja in pastirja, da se čreda 

Cerkvene zadeve. 



Že se je v Pekingu odprla druga hiša za sirote; 
tako je zdaj že sto osirotenih deklic pod varstvom 
sv. Jožefa. Tudi pripravljajo sestre veliko žen 
in deklet za sv. krst. Ali bodo kedaj moje oči še 
videle dan, ko bodo plameni ljubezni po vsem Pe
kingu vihrali od vsih strani in bodo vžigali srca 
vsili njegovih prebivalcev? Javaljne; zakaj dolgi 
so že dnevi mojega popotovanja. Pa to tudi nič 
ne de; prišel bo pa dan gotovo in iz nebes se 
bom toliko bolj veselil nad to lepo prikaznijo." 


